



南极志愿科考补充隐私政策

最后更新日期：2019年9月24日

本南极志愿科考补充隐私政策（「补充隐私政策」）说明了我们如何收集、使用、处理和披露您的个人数据，这些数据由您在申请参加「南极志愿科考选拔」时通过<http://airbnb.com/sabbatical>（「网站」）提交和收集。它是爱彼迎[隐私政策](#)的补充，该政策也适用于您对本「网站」的使用和访问。如果我们提供本「补充隐私政策」的翻译，版本间如有任何不一致之处，以英文版本为准。

请仔细阅读爱彼迎「隐私政策」的条款。

本「补充隐私政策」中未定义的任何术语与[选拔条款](#)、爱彼迎[隐私政策](#)和爱彼迎[服务条款](#)中的术语具有相同定义。

由于「南极志愿科考」对身体素质的要求极高，「受访者」必须提交某些个人数据，以确认其符合「参与者」的条件。作为旅行安全和尽职调查的一部分，Antarctic Logistics & Expeditions（「ALE」）需要您提供这些额外的个人数据。ALE是此次旅行南极路段的供应商，以及此类数据的唯一控制者，将根据ALE[隐私声明](#)处理您的个人数据。「受访者」可能需要书面确认同意ALE进行此类处理，才能进入「选拔」中的各环节。爱彼迎没有权限访问此类个人数据

1. 我们收集的信息

我们会收集您在「申请」表中提交的信息，以及您在「选拔」的任何后续阶段（例如筛选、面试）所提供的信息。这些信息的处理是您参与「选拔」以及我们充分履行「选拔条款」项下义务所必需的。

当您使用本「网站」时，我们会自动收集信息，包括有关您所使用的服务以及使用方式的个人数据。更多信息请参阅爱彼迎[隐私政策](#)。

2. 我们如何使用收集的信息

我们将使用我们收集的信息来充分履行您和我们之间的合同（即「选拔条款」）。

如果您被选为「志愿科考」的「参与者」，我们可能会使用和处理您的个人数据，从而公开宣布您入选本活动。这些信息将基于我们宣布「志愿科考」的「参与者」的合法利益来加以处理。

有关如何使用我们所收集个人数据的更多信息，请参阅爱彼迎[隐私政策](#)。

3. 共享与披露

我们与「选拔委员会」成员共享和披露信息，包括您的「申请」和相关个人数据，使其能够履行「选拔」职责。

我们可能会使用第三方服务供应商来帮助我们进行「选拔」。这些代表我们执行任务的提供商仅拥有有限的个人数据访问权限，受合同约束，仅出于披露给他们的目的并根据适用的隐私法律来使用您的个人数据。

我们的服务提供商可能位于欧洲经济区（「EEA」）以内或以外。这些国家/地区的法律可能与您「居住地」的适用法律有所不同。例如，在EEA内收集的个人数据可能会被传输到EEA之外进行存储和处理，用于本「补充隐私政策」所述的用途。我们在EEA以外传输、存储和处理您的个人数据时，确保了适当的安全措施到位，以确保数据受到充分保护。我们将应要求提供进一步信息，说明我们为保护合适的的数据保护而使用了哪些措施。有关我们使用第三方服务提供商和国际数据传输的更多信息，请查看爱彼迎[隐私政策](#)。

4. 您的权利

您可以通过发送电子邮件至sabbatical@airbnb.com，行使本节所述与您的「申请」相关的任何权利。

请注意，在按照您的请求采取进一步行动前，我们可能会要求验证您的身份。

纠正不准确或不完整的个人数据

您有权要求我们更正与您有关的不准确或不完整个人数据。

数据访问和可移植性

在部分司法管辖区，根据适用法律，您可能有权索取我们持有的您的个人数据的副本。您可能有权以结构化、常用且机器可读的格式索取您向我们提供的个人数据的副本，并/或要求我们将此类个人数据传输至其他服务供应商（在技术上可行的情况下）。

数据保留和删除

我们将根据适用法律保留您的个人数据，保留期根据「选拔」的需要而定。除非您当选为「参与者」或「后备人员」，否则我们将在将于2019年10月举行的「选拔」结束后立即删除与您有关的任何个人数据，但不排除「选拔」过程可能会出现延误。如果您在通过「网站」提交「申请」表格当天后不再希望我们处理您的个人数据，您可以通过向我们发送电子邮件明确说明，要求我们清除您的个人数据，电子邮件地址为sabbatical@airbnb.com。

请注意，如果您要求删除您的个人数据：

- 您将不符合参与「选拔」或「志愿科考」的条件；
- 我们有权在履行适用法律义务所必需的范围内保留和使用您的个人数据；以及
- 为了维护「网站」，防止意外的或蓄意的遗失和破坏，在一段有限的时间内，我们可能不会从备份系统中删除您在「申请」时提交的个人数据剩余副本。

处理限制



在某些司法管辖区，根据适用法律，您可能有权限制我们对您的个人数据的使用方式，特别是在以下情况下：(i)您对您的个人数据的准确性提出质疑；(ii)处理是非法的，且您反对删除您的个人数据；(iii)我们不再出于处理目的而需要您的个人数据，但您在确立、行使法律申索或为其抗辩时需要这些个人数据；或(iv)您拒绝处理，且我们的合法理由是否优先于您自己的合法理由尚未得到验证。

反对处理

根据某些司法管辖区的适用法律，您可能有权要求我们不得基于某些合法利益（包括执行特定类型的分析）来处理您的个人数据。如果您反对此类处理，我们将不再出于这些目的处理您的个人信息，除非我们能够为此等处理提供强有力的法律依据，或是此等处理对于确立、行使法律申索或为其抗辩而言必不可少。

投诉

您有权就我们进行的数据处理活动向数据保护主管机关进行投诉。

5. 本补充隐私政策的变更

我们保留根据本条款随时修改本「补充隐私政策」的权利。如果我们作出变更，我们会将修改后的「补充隐私政策」公布在「网站」上，并更新页面顶部的「最后更新日期」。修订后的「补充隐私政策」将在本「网站」上发布后立即生效。

如果您不同意修改后的「补充隐私政策」，应停止使用本「网站」。如果您已经提交了「申请」表，则必须通知我们并发送电子邮件至sabbatical@airbnb.com，明确要求撤回您的申请，以终止与我们的协议。在这种情况下，您将不会被纳入「选拔」。

如果您未终止与我们的协议，修改后的「补充隐私政策」将适用于您继续访问或使用本「网站」以及参与「选拔」的行为。

6. COOKIE政策

我们使用Cookie和类似技术来帮助提供、保护和改进本「网站」。有关我们使用Cookie和类似技术的更多信息，请查看爱彼迎[Cookie政策](#)。
